Материально-техническая база ГБОУ НАО «СШ им. В.Л. Аншукова с. Великовисочное

К школе относятся пять зданий:

Здание школы: двухэтажное, блочное, введено в эксплуатацию в 2011 году, вместимостью на 150 обучающихся.

Здание пришкольного интерната: двухэтажное, деревянное, введено в эксплуатацию в 1977 году, вместимостью на 120 детей.

Здание школы-сада д. Лабожское: одноэтажное, деревянное, введено в эксплуатацию в 1981 году.

Здание школы-сада д. Щелино: одноэтажное, деревянное, введено в эксплуатацию в 1988 году.

Здание детского сада с. Великовитсочное: одноэтажное, деревянное, введено в эксплуатацию в 1966 году.
     В ГБОУ НАО «СШ им. В.Л. Аншукова с. Великовисочное» 14 учебных кабинетов, из них: специализированные кабинеты (физики, химии, информатики). Имеется столярная мастерская, актовый зал, спортивный зал, модульный городок, на территории школы – спортивная зона, включающая футбольное поле, баскетбольную площадку, беговую дорожку, яму для прыжков, полосу препятствий.  
Общее количество ПК в школе 97 шт. Общее количество ПК в компьютерном классе – 15 шт. 22 ПК объединены локальной сетью.
 Наличие в школе: интерактивных досок - 8, мультимедийных установок - 19, многофункциональных установок -12, принтеров – 13, сканеров – 3,  телевизоров – 11,  два мобильных класса, в каждый мобильный класс входят 15 ноутбуков  и интерактивная панель,  6 ноутбуков для администрации школы. 
Специализированные кабинеты (физики, химии) оснащены необходимым оборудованием для проведения практических и лабораторных работ, для демонстрации опытов, но оборудование в кабинете физики устарело. 
Все учащиеся обеспечены учебниками, соответствующими Федеральному перечню учебно-методических изданий, рекомендованных Министерством образования и науки РФ к исполнению в образовательном процессе в образовательных учреждениях в 2021 году. Обеспеченность учебниками составляет 100%.  Объем фондов библиотеки 11 581 экземпляров, из них – 6 027 экземпляров художественной литературы, 5 534 учебников. 
В библиотеке имеется читальная зона на 10 мест. 
В школе имеется столовая на 50 посадочных мест. Столовая оснащена необходимым технологическим оборудованием. 
В наличии кабинет социального педагога.  
В школе работает медицинский кабинет, медицинское обслуживание обучающихся осуществляет медицинский работник ГБУЗ НАО «Участковая больница с. Великовисочное».

Вывод: Текущее состояние материально-технической базы позволяет вести образовательный процесс на современном уровне. Требуется обновление оборудования для кабинета физики.
